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B.32. Organizacja robot zwigzanych z budows i utrzymaniem drog i obiektéw mostowych

Oceniane elementy

” (rezultaty, rezultaty posrednie, przebieg)
1 |Rezultat 1. Wypetniona karta potrzeb remontowych
R.1.1 |zapisane w kol. 6 diugosci odcinkéw o poziomie krytycznym dla zabiegu 1: 500
R.1.2 |zapisane w kol. 8 dtugosci odcinkéw o poziomie krytycznym dla zabiegu 2: 1000
R.1.3 |zapisane w kol. 10 diugosci odcinkéw o poziomie krytycznym dla zabiegu 3: 1000
2 Rezultat 2.Zestawienie naktadow robocizny dla zabiegu wyrownania nawierzchni dla poziomu krytycznego
- obliczone i zapisane, na podstawie karty potrzeb remontowych, diugosci odcinkéw, na ktérych nalezy
wykonac zabieg wyrdwnania nawierzchni (2) dla poziomu krytycznego: 1000 m albo 1000 mb
zapisane w kol. 1 roboty konieczne do wykonania dla zabiegu 2:
R2.2 |frezowanie warstwy scieralnej o grubosci 4 cmi utozenie nowej warstwy scieralnej o gr. 4 cm
- dopuszczalne sq zapisy rownowazne, mozna pomingc zapisy grubosci
R.2.3 |zapisane w kol. 3 nakiady pracy na 100 m? dla frezowania: 4
Ri5 zapisane w kol. 3 nakiady pracy na 100 m2 dla warstwy $cieralnej: bitumiarze 9,8; robotnicy 9,31
albo facznie dla warstwy $cieralnej 19,11
zapisany w kol. 4 obmiar robét przy ukiadaniu warstwy scieralnej:
"2 11000 mx 6 m = 6000 m’ albo tylko 6000
. zapisany w kol. 4 obmiar robot przy frezowaniu:
1000 m x 6 m = 6000 m” albo tylko 6000
- zapisany w kol. 5 nakiad catkowity dla frezowania:
""" |4 r-g x 6000 m?/100 m? = 240 r-g albo tylko 240
zapisany w kol. 5 nakiad catkowity dla utozenia nowej warstwy Scieralnej:
- bitumiarze 9,8 r-g x 6000 m2/100 m2 = 588 (x0,5) r-g
™ |robotnicy 9,31 r-g x 6000 m2/100 m2 = 558,6 (+0,5)r-g
- dopuszcza sie rowniez zapis: 19,11 x 6000 m 2/’100 m?’=1147 r-g oraz zapis samych wynikow (bez obliczen)
zapisane w kol. 6 catkowite nakiady:
R.29 |dlafrezowania: 240 (z jednostkg r-g lub bez)
i dla utozenia nowej warstwy scieralnej: 1147 (z jednostkg r-g lub bez)
Rezultat 3. Harmonogramu prac remontowych
zapisane w kol. 4 harmonogramu wielkosci nakfaddéw
R31 dla frezowania: 240, gdy w kol. 3 zapisano r-g albo 6000 - gdy w kol. 3 zapisanom 2
- dopuszcza sie zapis z odpowiednimi jednostkami rowniez wtedy, gdy w kol. 3 zapisano inne jednostki lub
wartosci lub pozostata niewypetniona
zapisane w kol. 4 harmonogramu wielkosci naktaddw dla uktadania warstwy Scieralnej: 1147, gdy w kol. 3
s zapisano r-g lub 6000 - gdy w kol. 3 zapisano m?
“dopuszcza sie zapis z odpowiednimi jednostkami rowniez wtedy, gdy w kol. 3 zapisano inne jednostki lub
wartosci lub pozostata niewypetniona
R3.3 |zapisana w kol. 7 pracochtonnos¢ dla wykonania frezowania: 30 (+0,5)
R3.4 |-zapisana w kol. 7 pracochtonnos¢ dla utoZenia nowej warstwy Scieralnej: 142,8 lub 143 z tolerancjg £0,5
R3s5 zapisana w kol. 8 liczba pracownikéw:
dla frezowania 8 i dla uktadania warstwy scieralnej 12
. zapisana w kol. 9 liczba dni roboczych koniecznych do wykonania frezowania:
3,75 dnia, z tolerancjg do + 0,5 dnia
- zapisana w kol. 9 liczba dni roboczych koniecznych do utoienia nowej warstwy $cieralnej: 11,91 dni, 2
tolerancjg do + 0,5 dnia
zakreslenie (zamalowanie) z doktadnoscig do 0,5 dnia w wierszach wyliczonej liczby dni roboczych —1{acznie:
R3.8 (od 15 do 16 dni

- dopuszcza sie brak ciggtosci w zaznaczeniu wyliczonej liczby dni




